



春天

芝罘区工人子女小学
四年级三班 王梓真
指导教师 曲广宁

“沙沙沙……”微风吹响了树叶风铃，把春姑娘叫醒了。我们跟随春姑娘的脚步，一起去寻找春天的踪迹！

“哗啦啦……”小溪唱着愉快的歌曲，迈着轻快的步伐向前跑去。溪里的水草相互缠绕，竞相生长。溪面的野鸭嬉戏游玩，溪边的野草丛里蒲公英和荠菜的花朵争相斗艳。

田野里，麦子开始返青了，厚厚的白雪被子已经融化，汇成雪水流入土地，滋润着农作物。稻草人站在田头，看守着一望无际的田野。

梧桐已抽出了嫩绿的新叶，枫树也褪去了它火红的外衣，换上了绿色的新衣。四季常青的松树更是让处处充满了生机。风一吹，树叶们便欢快地跳起舞来。

花园里，各种各样的花竞相开放。玉兰披着白衣穿着紫裙，杏花正梳妆打扮，桃花和迎春花两姐妹聚在一起窃窃私语，樱花也披着粉红的外套在风中起舞，丁香花散发着阵阵幽香，让人沉醉其中，不能自拔。

爬岱王山

芝罘区南山路小学
曲娅瑄
指导教师 鹿冰洁

周日，我和两个好朋友一起去爬岱王山，我们都喜欢叫它“老爷爷山”，因为在山顶上有一座巨大的老寿星雕像。

阳光明媚，天高云淡，从山脚下看，山是那么高，那么远，但我们有信心爬到顶峰。我们几个迫不及待地出发了，沿途看到了嫩黄的迎春花、雪白娇美的白玉兰和含苞待放的杏花。一路闻着花香，我们很快就来到了半山腰。这时，我们已经累得满头大汗，气喘吁吁。我们坐在石头上稍作休息后，便继续前行了。

在不懈坚持下，我们终于到达了山顶。放眼望去，苍茫的大海蓝澄澄的，海面从岸边一直向远处延伸、扩展，和天空连在了一起。仰望天空，白云好像在冲我们微笑，蓝天好像在冲我们招手。春风吹走了我们的疲劳，我们齐声欢呼、呐喊，听着大山传来的回音。山顶的风景太美了，让我体会到“会当凌绝顶，一览众山小”的气势。

和好朋友们一起爬岱王山，有汗水，有友谊，有自豪，我非常开心。通过这次爬山，让我知道了学习犹如登高山，不管做什么事儿都要坚持到底，不能半途而废，要勇于战胜自己，超越自己。

奇思妙想之万能衣服

芝罘区潇翔小学四年级二班 周思晨
指导教师 王青

人们对服装的要求越来越高，不仅要穿着好看，更要穿得舒适，而且在不同场合还要有不同的着装，于是，我想发明一款“万能衣服”。

“万能衣服”的外表与普通衣服并无太多的不同，但上面有红色、黄色、蓝色和绿色四种颜色的按钮，它们都有什么功能呢？听我慢慢说来。

红色的按钮可以变换服装款式：礼服、运动装、西装……为什么它能变换多种服装款式呢？原来“万能衣服”的材质中含有肉眼无法看见的粒子。

服装的款式可以随意变换，它的大小也能调整。只要你按下黄色按钮，衣服就

会立刻根据你的尺寸进行调整。

如果“万能衣服”脏了怎么办呢？现在大家的衣服都是使用洗衣机清洗，但是对于“万能衣服”来说，只要你按下衣服上的绿色按钮，衣服就会开启自动清洗模式。用不了几秒钟，衣服就能焕然一新。

那剩下的蓝色按钮有什么功能呢？按下蓝色按钮，“万能衣服”就可以为你进行按摩，在紧张忙碌的生活中，让你紧绷的心情放松下来，变得轻松愉悦。

同学们，你们是不是也想拥有这件“万能衣服”呢？为了达成这个目标，我一定会努力学习，让它早日与大家见面。

有趣的体育锻炼

开发区第七小学五年级三班 王锦博
指导教师 刘卫娟

吃过晚饭，我们的家庭运动会便开始了。

第一项比赛是仰卧起坐。比赛开始前，妈妈提议比赛输了的人承担第二天的洗碗任务。“这还不容易？我在学校每个大课间都有练习。”我自信满满地冲过去先做起来，可做到第20个的时候我感觉越来越吃力。心想：这才放假几天没锻炼，功力下降得这么快？我咬牙坚持，不断给自己鼓劲打气。21、22、23……我用尽全部力气做了30个仰卧起坐，最后瘫倒在垫子上。

“你还天天锻炼呢？”哥哥挑衅我说。等到哥哥上场后，我时刻关注着他的表现，结果哥哥一口气做了30个仰卧起坐。就在这时，我的小猫“元宝”上场了，它先用舌头舔着哥哥的手，又跳到了哥哥的肚皮上，看来是把哥哥当成玩具了，虽然哥哥被“元

宝”逗得哭笑不得，可他丝毫没有要停下来的意思，我就像霜打的茄子，有气无力地给胜利者数着。最后，哥哥做了43个仰卧起坐，赢了我一局。

第二项比赛是扳手腕儿。看着累得满头大汗的哥哥，心想这次我应该可以赢下比赛了。比赛刚开始，我便使出了九牛二虎之力，哥哥也一样，脸涨红得像一个苹果似的，脖子上的青筋完全暴露了出来。我牙齿紧紧地咬了起来，双眉也紧锁了起来，一时之间我们难分输赢，“这场比赛到底鹿死谁手，就看谁能坚持下来了。”妈妈说道。哥哥看准时机，趁我稍有松懈的时候，猛然发力，赢得了这场比赛。

哥哥是今晚的冠军，我输得心服口服，这场比赛不仅带给我们快乐，还锻炼了我们的身体。

走进海洋牧场

莱山区实验小学三年级七班 邹晓睿
指导教师 秦子涵

3月29日下午，我期待已久的校外研学活动终于到了，我们班在老师的带领下要去往山东省渔业总站，参观并学习海洋知识。

一路上，我既紧张又激动，心里像揣着一只小兔子一样怦怦乱跳。我心里充满了好奇：真正的大海里都会有哪些生物呢？这些生物有什么习性？工作人员会怎样带我们探索海洋的奥秘？

终于，在迫不及待的心情中，我们到达了山东省渔业总站。那里的工作人员热情地欢迎了我们，然后开始带我们参观海洋牧场文化长廊，向我们介绍了海洋牧场的类型和人工鱼礁的主要礁型。“哇！”我们惊叹道，人工鱼礁形状各异，有的像简简单单的圆桶，有的像放倒的三棱柱，有的像个巨大的

“A”字，有的形状复杂得像是个迷宫。

之后，我们来到了海洋牧场观测平台。这里有整整一面墙都是巨大的显示屏，两侧显示着各种数据，中间巨大的屏幕上可以看到各种各样的鱼。这些鱼有的黑黄相间，像穿了一身格子衣；有的晶莹透红，在水中一闪而过；有的全身湛蓝，几乎和海水融为一体。工作人员告诉我们，这些都是通过海里布放的摄像头传输回来的真实的海底世界，这样我们就可以对海洋进行实时的远程监测。

这次活动让我们大开眼界，收获了许多和海洋生物有关的知识。在返回学校的路上，我还沉浸在刚才的研学活动中，耳边一直回响着工作人员的声音：“我们要爱护大海，保护海洋环境……”

我的乐园

芝罘区潇翔小学四年级三班 崔守娴

是什么地方像施了魔法一样，时刻吸引着我？是我的乐园——那间充满欢声笑语的小屋。

推开挂着自画像的门，就来到了我的小屋。一进门，首先映入眼帘的是一只可爱的长颈鹿，它好像在面带微笑地和我打招呼，看着它，我的心里总是有说不出的快乐。

书桌是我学习知识的地方，上方有个五层小书架，里面整整齐齐地摆放着我的“朋友们”——图书。我喜欢在这里读书，徜徉在知识的海洋。这些书就这样日日夜夜伴随着我成长。

在我的乐园里，我最喜欢的就是温馨的大床了！你瞧，床上铺的被子色彩明丽，印着一朵朵美丽的向日葵。晚上，完成洗漱的我一骨碌“滚”上了床，开启了“蹦床”模式。我往前蹦，往后蹦，往左蹦，往右蹦，弟弟在床中央被我“弹”得东倒西歪，左右摇晃。我们笑得前仰后合，陶醉在“蹦床”的无尽喜悦中。

一个长颈鹿，一张书桌，一张大床，在别人眼里，这就是一个普普通通的房间，可在我眼里它却是带给我无限欢乐的乐园！

三兄弟

芝罘区鲁峰小学
三年级四班 杜佳垚
指导教师 张思佳

从前有三个鼠兄弟，老大天不怕地不怕，叫大胆儿；老二贼头贼脑，叫小便宜；老三肥头大耳、好吃懒做，叫不着急。

有一天，哥仨商量要去人类的油厂干一票大“买卖”。到了晚上，工厂里的霓虹灯亮了，像极了仙女飘舞的裙带。一进大门，一袋袋花生米摆放在一起，哥仨迫不及待地飞奔向心爱的花生米，贪婪地吃起来。

正在这时，一只守卫仓库的狸花猫突然跳了出来，“你们在干什么？还不束手就擒！”狸花猫严厉地说道。“兄弟们别怕，有大哥我在！”鼠老大急忙安慰其它兄弟，并且嘲笑说：“一只小猫有啥可怕？看我大胆儿怎么教训你这只猫。”说完便朝猫儿扑了过去，可它哪是猫的对手。鼠老二一看情况不妙，撒腿就跑，临逃命还不忘了占点小便宜，背了一袋花生米。可就是这袋花生米成了它的负担，鼠老二也没能跑出小猫咪的手掌心。虽然即将大祸临头，但是鼠老三一直在不慌不忙地一边偷吃东西一边观望，等它想起要逃跑的时候，猫咪已经出现在它面前，就这样鼠老三也成了猫的大餐。

三个鼠兄弟终因傲慢、贪婪、无知送了命。

春

烟台双语实验学校
三年级六班 李孟程
指导教师 解海英

春是动听美妙的季节。看，小河清澈见底，如同一条透明的蓝绸子，静静地躺在大地的怀抱里，有时又像野小孩，一会儿从山上跑到山下，一会儿又钻进了密林。小河上方的水车发出“哗啦啦”的声音，真是“风乍起，吹皱一池春水”啊！千条万条的柔柳，红的白的黄的花，青的草，绿的叶，都像赶集似地聚拢到河边，形成了烂漫无比的春天。柳树姑娘对着水面梳着细长的头发，微风拂过，柳条轻轻飘动着，发出“沙沙”的声音。

春姑娘迈着轻盈的脚步，来到小河岸边，弯下腰，用手轻轻地抚摸冰面，冰慢慢融化，河水缓缓地，叮咚叮咚地流淌；来到花园，花儿们竞相开放，争奇斗艳，真是“万紫千红总是春”，好美啊！

春，真是美妙动听的季节啊！

